



# 回聲谷傷健福音協會

Echo Valley Evangelistic Association  
for the Handicaps Limited

2024年  
137期 會訊  
7月出版

## 披戴基督

總幹事分享

廖潔玲牧師

每年六月第二個主日是「回聲谷」的洗禮日，感恩今年有四位傷健的弟兄姊妹受洗，歸入基督名下，加入教會大家庭。今期的內容刊登了他們的受洗見證，讓大家細閱。

### 洗禮是得救的記號

洗禮，在新約時代為全身入水的浸禮，希臘文原文意思是「浸入」或「淹沒」，解釋為「完全浸入水中，然後取起」的意思，牧者用水施洗，象徵著罪得赦免，受洗者從不義中被拯救出來，在基督裡有新生的樣式，受洗者在基督的死裡與主聯合，舊我已經死去。洗禮象徵潔淨與悔改，是得救的記號，成為耶穌基督門徒的開端，也成為教會的一員。沒有基督的死與復活，洗禮便沒意義，所以，洗禮對受洗者無疑是個人公開承認自己是罪人，願意接受耶穌為救主，決意悔改，一生只跟從和事奉主基督。

對於殘疾和身體有障礙的弟兄姊妹，浸入水中的方式可能是一個障礙，他們難於全身浸入水中行禮。早在世紀初的教會，也面對類似的難題，如何為患重病或臨終病人施浸呢？有見及此，教會便採用「撒水禮/灑水禮」或「倒水禮/澆水禮」為他們施洗，到了第三世紀，教會正式宣布，這些洗禮方式與浸禮同樣有效；「回聲谷」也是採用澆水禮為殘疾的肢體施洗。

### 洗禮是靈洗的記號

洗禮是神聖的禮儀，對受洗者是一個屬靈經驗，要在眾人面前見證基督的大能，需要鼓起好大勇氣，述說主赦罪的救恩，決意離棄罪，接受基督新生命，

(後頁續)

回聲谷傷健福音協會  
2024年6月9日

回聲谷主日崇拜暨洗禮



會址：香港九龍旺角廣東道982號嘉富商業中心22樓2-4室  
Rm. 2-4, 22/F., Prosperity Centre, 982 Canton Rd., Mongkok, Kln., Hong Kong  
電話：2783-0630 傳真：2781-2870 電郵：info@echovalley.org.hk  
網頁：www.echovalley.org.hk

續前頁〈披戴基督〉

這一連串過程，就是聖靈的工作，生命改變是聖靈的恩賜，牧者用水施洗，上帝用聖靈施洗，洗禮是象徵靈洗的記號，使人重生得救，聖靈賜予新生命動力，經驗靈裡更新，生命煥然一新。

然而，因為我們仍然在世生活，仍被罪惡影響，容易被撒旦欺騙、引誘、攪擾，只要我們仍生存在世一日，罪都會抓住我們，所以，聖靈是我們隨時的幫助克勝罪惡。保羅提醒我們「**你們凡受洗歸入基督的都披戴基督了**」(加三 27)。受了洗的人是穿上了基督，好似穿衣，將基督穿上，這當然不是將耶穌揹上身，「披戴基督」是指基督的屬性，公義、智慧、權柄、生命和基督的靈，都由上帝加諸於我們生命之中，我們不只擁有上帝兒女身份的地位，更擁有基督的屬性、公義、智慧、權柄，還有基督的靈。

### 洗禮是盟約的記號

洗禮是讓人永記與上帝的盟約，時刻遵行上帝的教訓與旨意。在「回聲谷」的洗禮後，接著便是同享主餐。聖餐是主耶穌親自設立，藉著自己的犧牲，用寶血與我們立新約，耶穌對門徒說：「**這是我立約的血，為許多人流出來的。**」(可十四 24)，我們與上帝是有約的群體，教會是基督的身體，其存在的目的是要我們透過對彼此的關心與照顧，學習愛自己、愛別人、愛所有人、作地上的好管家，履行上帝的吩咐。

保羅寫〈加拉太書〉向信徒解說上帝救恩的計畫，完全是建基於上帝與亞伯拉罕所立的約，這約完全依靠上帝所應許，不是依靠人為的表現來得到。惟有上帝恩典，耶穌的救恩是最有效的方法。只要我們相信耶穌是上帝的兒子，接受祂為世人預備救贖的恩典，有如承繼遺產的人，是不用做甚麼便可以承受遺產，是白白領受的。

未受洗之前，我們穿的是亞當的衣服，又舊又醜；受洗之後，穿的是新衣服，有基督

(後頁續)



受洗者：安智安弟兄(前中)及楊麗雲姊妹(前右)



受洗者：  
鄧灝賢弟兄(左3)及楊燕容姊妹(右3)

續前頁〈披戴基督〉

公義和智慧，又光鮮又漂亮。選擇穿新衣可以幫我們在世渡過艱難的日子，因為信主之後仍然有許多扎掙，每一位受洗者都要「披戴基督」，謹記新生命是有基督的屬性，仁愛、公義、智慧，在教會裡，每一個都是上帝所呼召，歸向主基督，不管殘疾或健壯，彼此都是屬於一個身體，是合一的群體，都是同領一位聖靈，要靠著聖靈親自教導、督責和引導，活出屬上帝兒女的身份。

其實，你們藉著信，在基督耶穌裏都成為上帝的兒女。你們凡受洗歸入基督的都披戴基督了；不再分猶太人或希臘人，不再分為奴的自主的，不再分男的女的，因為你們在基督耶穌裏都成為一了。既然你們屬於基督，你們就是亞伯拉罕的子孫，是照著應許承受產業的了。

(加拉太書三 26-29)



▲2024年6月9日(主日)·回聲谷崇拜暨洗禮大合照



▲2024年6月24日(週一)·香港柴灣浸信會·港東團契暨洗禮大合照

# 回聲谷洗禮2024

## 受洗者見證

### 安智宏弟兄

各位，大家好！我是安智宏，參加「回聲谷」油塘團契，我家住坪州，家有爸爸媽媽、三個姐姐，我是家中最細一個，現在我住在鯉魚門邨，循道衛理楊震社會服務處宿舍，在那裡工作。

我患了先天性機因突變，兒時已不能行，需要坐輪椅，因為院舍社工介紹，我便參加「回聲谷」團契，如今已有8年。

在我未信主之前，我對福音好反感，因為有傳道人經常來探訪，我覺得好煩。中三畢業後，經街坊介紹，參加過坪州宣道會的崇拜，但我一聽道就瞓覺，去了幾次再沒參加。

直至2016年，我入住九龍何文田盛康園宿舍，經社工介紹，我開始參加「回聲谷」團契，在團契裡面，我聽到一個故事，上帝吩咐挪亞造一隻方舟，因為人類的罪極其嚴重，上帝就用洪水將整個世界淹沒，但上帝又好愛祂創造的世界，祂要拯救人類和動物，就吩咐挪亞造方舟，拯救挪亞一家和動物。

這故事敲醒我，我都是罪人，我都犯了好多罪，如果上帝要審判我、懲罰我、淹沒我，我會好驚，後來我聽到福音，上帝差遣祂的兒子耶穌來拯救我，耶穌釘死十字架，犧牲自己，為了拯救我，於是決定相信耶穌，今年，我決定受洗，一生跟從主。

未信主之前的我是經常說謊、貪心、偷父母的錢和發脾氣。因為偷錢，又怕父母知道會打我、罵我，所以我便養成講大話，終日頂撞父母。現在，我發現耶穌改變了我，我不再講大話，因我知道說謊會使我失去信用，別人不再信我；因為講得多大話，良心又會責備我，我祈禱，求主耶穌寬恕，感謝主饒恕我，赦免我罪。

另外，耶穌改變了我，因為我見到我的親人一個一個離開我，我婆婆、舅父、表哥和姨丈，他們與我好親，我不知道在那裡能再見他們？我對未來感覺得好迷惘，後來，我聽到牧師講信主的人死後可以去天家，那裡是個極美好的地方，有主耶穌同在的地方，好喜樂、好平安。

現在，我信了耶穌，人都開心了，不會隨便發脾氣，我跟爸爸媽媽會講真話，我知道耶穌在我心中，我肯定將來耶穌再來會帶我去天父那裡。多謝耶穌！多謝大家！



安智宏弟兄(前左2)與董事、顧問及油塘團契合照

## 受洗者見證

### 楊燕容姊妹

我是楊燕容，是一個家庭主婦，家有一子，兩年前，丈夫離世，現在與兒子同住，我和先夫都愛錫灝賢，一家三口樂也融融，就在兩年前，丈夫去世，令我感到失去倚靠，如今，只剩下我一人獨力照顧小兒，感覺難受，吃力萬分，因而經常失眠，身體乏力，病痛纏身，因我身體病患多，受膽結石影響，經常肚腹絞痛及肝酵素偏高，而我要獨力照顧小兒鄧灝賢，心力交瘁。

我自小便聽聞福音，也返過教會，知道關於耶穌的事，可是，後來再沒返教會了。因為灝賢參加「回聲谷」港東團契多年，看著他的成長和改變，他對主耶穌堅定的信心，又願意接受教會洗禮，使我也積極尋求信仰。心底裡，我盼望著我們一家將來可以重聚。於是決定與小兒一同受洗，歸入基督。參加了信仰洗禮班，我知道更多關於耶穌的事，祂是愛我，為我捨命，祂來是要拯救我，不是來定我有罪，我願意接受耶穌的救恩。祈求主耶穌堅定我的信心，使我堅強、努力過每一天。

現在，我知道主耶穌在我心中，我相信主耶穌拯救我、赦免我的罪，從前所犯的過錯，祂都饒恕了，我也確信主耶穌帶領我走完在世的路，將來，祂會帶領我見到天父的面，多謝耶穌！



鄧灝賢弟兄(左)與楊燕容姊妹(右)

### 鄧灝賢弟兄

我是鄧灝賢，兩年前，我爸爸去世，現在只有媽媽和我同住。我是一名嚴重傷殘的人，自出生便患有脊柱裂(註)，這病令我下肢不能行動，需要坐上輪椅。

我參加「回聲谷」港東團契已有二十多年，在我未認識福音之前，我是一個懦弱、無信心、凡事驚慌，我有一個壞習慣，就是喜歡賭錢，雖然賭少少，我知都是不好的，但沒法戒掉。因為我的傷殘，常常被人戲弄和欺負，我很不開心，後來我參加了教會的團契，聽了福音，認識耶穌的恩救，在團契中，認識好多團友，我要多謝他們教導我很多聖經道理，幫我明白關於耶穌的事。

為何我相信耶穌？因我知道耶穌愛我，祂賜我家庭溫暖，有父母愛錫和照顧，因我嚴重傷殘，醫生說我活不過十四歲，但父母悉心照顧下，我能活到今日，已超過四十歲了。以前的我是沒有自信，早前，媽媽患病，耶穌給了我信心、堅強面對，我知耶穌永遠在心中，任何事都不用怕，耶穌改變我，現在，我學識祈禱交託、敬拜和奉獻，我還學會忍耐、寬恕那些欺負我的人。

現在耶穌在我生命中，我相信耶穌赦免我的罪，我做過的錯事，祂都會饒恕，我確信耶穌帶領我走人生的路，也確信耶穌將來會帶領我去到天父那裡。

註：脊柱裂(Spina Bifida)是胚胎神經管閉合不全引起的先天性發育障礙，一些覆蓋脊髓的脊椎尚未完全形成，保持非融合和開放。資料來源：復康家庭指南[https://www.rehabguide.hk/knowledge\\_ss.php?id=15](https://www.rehabguide.hk/knowledge_ss.php?id=15)

## 受洗者見證

### 楊麗雲姊妹

我是楊麗雲，家有七兄弟姊妹，我排行第五。我信了耶穌約一年，因為我姐姐麗英信耶穌，我覺得她好開朗、又開心，我好想學似她一樣的開心。

從前，我好多時都唔開心，我好驚自己做錯事，因我一做錯事就會畀人罵，我好怕畀人罰，我經常都好驚，我唔想再像從前，擔驚受怕，我好想跟姐姐麗英一齊信耶穌，當我信耶穌後，我覺得自己開心咗，我知道有耶穌保護，我就唔使驚，我好多謝天父給我主耶穌，又給我姐姐和弟弟陪伴我，弟弟松漢好錫我，他們經常帶我去飲茶和食飯，愛錫我、關心我，更多謝耶穌畀我好多院友，有院舍姑娘照顧，有廚師煮飯畀我食，有人教我做手工，我學識做毛絨花。在院舍，我有好多朋友，大家好似一家人，現在的生活好開心，我好希望他們都信耶穌。

我願意受洗，因牧師教導「**信而受洗的必然得救**」(可十六16)，我願意一世都跟從耶穌，更希望將來我可以在天家見到姐姐和弟弟，希望弟弟早日信主；現在我唔再好似以前擔驚受怕地生活，願主耶穌祝福我姐姐和弟弟！也賜我有堅定的信心倚靠主耶穌。



楊麗雲姊妹(中)  
與姐姐楊麗英姊妹(後右)  
及廖牧師(後左)

## 實習分享

# 為人賜下平安的上帝

### 胡恩浩實習傳道

我是胡恩浩(Amos)，是中國神學研究院道學碩士二年級的神學生。感謝主讓我在今年有機會在「回聲谷」作暑期實習！感恩我能在這裡完成兩個月的處境學習，學習牧養傷健群體及反思傷健殘疾的神學觀。

今年初，我有一個經歷，讓我稍為體驗一下聽障人士的感受。在年初有一天我一覺醒來，突然發現我的耳朵聽不清楚，要把耳朵傾側向一邊才能聽清楚別人的說話。起初我並未在意，但持續了兩個星期後，在太太催逼之下，我決定去看醫生。感恩認識一位專科醫生，我可求助。然而，看醫生並不代表病情能立即痊癒，之後的三個星期，我吃了抗生素，使用了類固醇，我的耳朵也時好時壞。



(後頁續)

續前頁〈為人賜下平安的上帝〉

正當這時候，一位弟兄與我講述他的耳朵也出現了類似的問題。當我聽到他的情況後，我立刻建議他去看專科醫生。弟兄因為經濟壓力和就醫有所疑慮，開始時不願意去看醫生，所以拖延了一個星期才去見我介紹的醫生。然而，當他去看醫生時，醫生告訴他，他的問題是突發性失聰，神經線受損，可能無法再清楚地聽到聲音。反觀我終於在第三次看醫生後，我的耳朵慢慢開始好轉。原來長期以來的鼻塞影響了我的聽力，當我解決了鼻子的問題後，我才清晰聽到聲音。

當我與弟兄再次見面，談及我們這段經歷時，同樣感到很特別、非常奇妙；弟兄和我一樣，疾病突然降臨，我們都害怕疾病不會好轉，從此無法清楚地聽到聲音。但如果不是我先經歷疾病，而後勸告弟兄去看醫生，也許他會拖延更長的時間才去看醫生。到那時，可能已經變得更加嚴重。後來發現，我介紹那位醫生，弟兄早就認識，除了讓他感到安心之外，醫生還願意減免他的一部分診金。我們深知道，在這種疾病面前，我們自己的能力變得毫無用處。

當上帝讓我們經歷這種疾病的同時，也讓我們見證祂如何保守我們、引領我們渡過這段病痛，並且將祂的平安白白賜給我們。正如耶穌說：

「我留下平安給你們，我把我的平安賜給你們。我所賜給你們的，不像世人所賜的。你們心裡不要憂愁，也不要膽怯。」(約翰福音十四 27)

病患何時會找上我們？我們是否能夠康復？實際上也不是我們能決定，甚至不是醫生可以決定，唯有上帝能夠使我們得到醫治。

在「回聲谷」實習時也同樣讓我更深的體驗到，傷弱殘疾也是一樣，沒有人會選擇殘疾，殘疾的肢體更不能選擇甚麼時候殘疾會找上他們，有可能是在一出生之時，也有何能是在我們生命最黃金的階段，也有可能是在我們年老衰殘的時候。然而我們可以相信的是，主耶穌的平安能幫助我們勝過不同的禍患與憂愁，能夠以祂的眼光去面對不同的病患傷弱的挑戰。



胡恩浩實習傳道(後右3)與回聲谷粉上小組  
主領匡智粉嶺綜合復康中心週五崇拜

# 傷健崇拜 ☀ 團契及小組 ☀ 福音聚會

## 傷健崇拜

### 聖餐崇拜(實體)

日期：每月第二週主日  
時間：下午3:00-4:30  
地點：回聲谷會址  
(歡迎傷健弟兄姊妹自行前往參加！)

### 主日崇拜(網上)

日期：每主日  
時間：下午3:00-4:00  
聚會：採用YouTube錄播  
(歡迎任何人士參與！)

## 輔導事工

提供情緒及信仰治療  
聯絡電話：2783 0630

## 外展事工

### (1) 院舍傷健崇拜

匡智粉嶺綜合復康中心  
每月第一週星期三  
時間：晚上6:30-7:30  
地點：粉嶺靈山路23號

### (2) 院舍傷健團契

香港耀能協會龍泰宿舍  
每月第四週星期六  
時間：下午3:00-4:00  
地點：九龍黃大仙下邨龍泰樓

### (3) 院舍福音聚會

香港耀能協會樂華宿舍  
不定期聚會  
時間：晚上7:30-9:00  
地點：九龍牛頭角樂華(南)邨  
敏華樓

### (4) 院舍探訪

香港黃竹坑松朗護養院  
每月第四週星期四  
時間：下午3:00-4:00  
地點：香港南朗山道29號松朗護養院朗逸居

### 聖雅各福群會

秀茂坪安泰邨服務設施大樓

## 回聲谷傷健團契及小組 · 2024

團契 / 小組	傷健團契						傷健小組		
	港東	港南	港西	油塘團契	屯元	荃葵	粉上	雅比斯	沿途有祿
關顧同工	廖潔玲牧師、吳祝玲傳道、康偉新先生、李瑞芳姑娘								
管理人員	梁劍明 蘇鳳媚 何婉儀 麥錦佩 黃慧英	馬榮冬 姜榮芳 郭錦媚 李雪梅 葉素貞	駱思慧 鄭永康 陳瑞芳	李兆洪 歐陽靜儀 容曉君 劉綺琪 莊淑慧 朱淑萍	李月維 鄧志英 陳美英 陳瑞芬 周家材 關潔平	盧定邦 林明華 鄧玉梅 廖美玲 孫劍雲 岑詩敏 李謙君	廖顯慶 蘇偉業 葉錦餘 張瑩基	傳道 同工	傳道 同工
聚會	隔週一	隔週二	隔週二	隔週四	隔週四	第二及四週 週三	隔週二	網上 每月一次	網上 隔週六

## 傷健團契及小組

### 港島東區 ~ 港東團契

日期：隔週星期一  
時間：晚上7:30-9:00  
地點：柴灣浸信會  
香港柴灣翡翠道30號4樓

### 港島南區 ~ 港南團契

日期：隔週星期二  
時間：晚上7:30-9:00  
地點：宣道會華基堂  
香港仔田灣石排灣道49號

### 港島西區 ~ 港西團契

日期：隔週星期二  
時間：晚上7:00-8:00  
地點：  
(1) 西區福音堂  
香港堅尼地城卑路乍街3號大新閣3樓  
(2) 心光恩望學校(節期聚會)  
香港薄扶林131號

### 九龍東區 ~ 油塘團契

日期：隔週星期四  
時間：晚上7:30-9:00  
地點：宣道會油塘堂  
九龍油塘嘉榮街2-4號油塘中心第二期地下32號

### 屯門元朗區 ~ 屯元團契

日期：隔週星期四  
時間：晚上7:00-8:30  
地點：香港宣教會恩福堂  
屯門大興邨興耀樓地下15-21號

### 荃灣葵青區 ~ 荃葵團契

日期：第二及四週星期三  
時間：晚上7:30-9:00  
地點：宣道會基蔭堂  
荃灣西樓角路1-17號新領域廣場11樓

### 粉嶺上水區 ~ 粉上小組

日期：隔週星期二  
時間：晚上7:30-9:00  
地點：香港宣教會恩霖堂  
上水彩園邨彩麗樓29-40號地下

### 雅比斯小組 (網上)

日期：每月一次  
時間：晚上8:30-10:00

### 沿途有祿小組 (網上)

日期：隔週星期六  
時間：上午10:30-12:00

## 傷健興趣班

### 福音粵曲小組

日期：逢星期一，早、晚班  
逢星期二，下午班  
地點：回聲谷會址  
導師：朱麗嬋導師

### 傷健讚美操 (\*備有復康巴接送)

日期：逢星期四  
時間：上午11:00~下午12:45  
地點：旺角社區會堂/回聲谷會址  
導師：胡小芳導師

**歡迎傷健朋友參加！**

請致電本會查詢：  
2783 0630

創會會長：林路德先生 本會顧問團：盧家駁牧師、葉惠民教授、陳慧冰牧師、葉國強牧師、張卓倫牧師、麥志江牧師  
本會董事：毛家亮醫生(主席)、唐漢軍醫生(副主席)、王音發院牧(文書)、譚張麗嫦女士(司庫)、許朝英社長、關祐發先生  
義務顧問律師：朱海明律師 義務核數師：恒健會計師行 會牧：劉志全牧師  
本會同工：廖潔玲牧師(總幹事)、吳祝玲傳道、康偉新先生、區凱童小姐、阮敏媛小姐、李瑞芳姑娘

✘ 本會為傷健人士安排復康巴接送參加聚會，費用全免。

✘ 本會所有活動，如在聚會三小時前，天文台懸掛或預告將會懸掛三號颱風或紅色暴雨警告訊號，當日聚會即告自動取消。

✘ 捐獻者權利約章成員

# 本會消息 2024年4-6月

## 事工

- 4-6月份的外展服侍，同工廖潔玲牧師、吳祝玲傳道、康偉新先生及李瑞芳姑娘分別到不同教會、院校及機構，分享福音信息及輔導工作坊，外展工作包括：
  - 4月5日、5月3日及6月7日(五)，匡智粉嶺綜合復康中心福音聚會；
  - 4月19日至6月7日(五)，一連八課，中國神學研究院教學；
  - 4月20日(六)，基督教牧鄰社區中心專題訓練；
  - 4月25日、5月23日及6月27日(四)，基督教中國佈道會尖沙咀迦南堂「家南天地」工作坊；
  - 5月11日(六)，華富邨村潮人生命堂輔導工作坊；
  - 5月19日(日)，基督會崇拜證道；
  - 5月26日(四)，將軍澳基督徒會崇拜證道；
  - 5月26日(日)，西環靈糧堂輔導工作坊
  - 6月16日(日)，基督教會聖徒聚會所崇拜證道；
  - 6月18日(二)，宣道會信愛堂輔導工作坊；
  - 6月28日(五)，鑽石山浸信會(呂底亞女傳道會)輔導工作坊。
- 本年度的洗禮有四位傷健肢體受洗，分別於 6月9日(主日)，下午3:00-4:30，在本會會址舉行，受洗者：楊麗雲姊妹、安智宏弟兄；6月24日(一)，晚上7:30-9:00，在柴灣浸信會舉行，受洗者：楊燕容姊妹、鄧灝賢弟兄。
- 本會粉上小組已成立25周年，於5月14日(二) 在上水彩園村菜館舉行團慶及晚飯，共享主恩！
- 郭錦媚姊妹，港南團友，已完成禧福協會主辦「天國耆兵」基礎課程，於7月20日(六)，上午10:30在基督教海面傳道會舉行畢業禮，謹此恭賀！

## 同工

新同工李瑞芳姑娘於4月1日履新，任職部份時間外展幹事，主責福音外展、院舍事工及探訪，願她能適應工作並與團隊有美好配搭！

## 訃聞

梁貴明弟兄，港南團友，於4月14日(日)安息主懷，5月18日(六) 下午2:30在灣仔循道衛理聯合教會國際堂舉行安息禮，願主的靈安慰他的家人及親友！

馮國斌弟兄，粉上團友，於6月29日(六)安息主懷，7月11日(四) 晚上7:30在萬國殯儀館舉行安息禮，願主的恩惠和安慰臨到他的家人！

# 財政報告

# 奉獻方法

## 2024年1至6月財政報告

收入	HK\$
經常費奉獻	610,427.30
課程收入	2,130.00
其他收入	27,961.18
<b>總收入</b>	<b>640,518.48</b>

支出	
辦公室	68,293.06
同工薪津及交通費	407,847.82
復康巴服務費及附加費	24,339.00
活動費用	14,733.80
其他	225.80
<b>總支出</b>	<b>515,439.48</b>

2024年1至6月小計盈餘 **125,079.00**

### 林路德傷健基金

基金奉獻	10,000.00
基金支出	37,906.85
	<b>(27,906.85)</b>

### 那打素基金

基金收入	0.00
基金支出	80,749.79
	<b>(80,749.79)</b>

2024年1至6月總計盈餘 **16,422.36**

(本報表未經審計師核實)

### ① 郵寄支票

支票抬頭請註明：

「回聲谷傷健福音協會有限公司」或「Echo Valley Evangelistic Association for the Handicaps Limited」，郵寄或親身交付本會。地址：九龍旺角廣東道 982 號嘉富商業中心 2202 室。

### ② 直接存入

奉獻支票或現金或 PayMe/轉數快存入本會匯豐銀行戶口(004) 461-254930-001，將入數紙副本以電郵、傳真或 WhatsApp (6466 9863)至本會。

### ③ 自動轉帳

於本會網址下載或列印「每月自動轉帳表格」，填妥後郵寄至本會。

### ④ 信用咭網上捐款

請掃描 CheckPlus (港元) QR codes。



CheckPlus

\*\* 奉獻及捐款港幣\$100 或以上者可獲發免稅收據。

## 傷健共融事工

歡迎教會、院校及機構邀約本會同工到臨證道、分享生命見證、主講傷健共融、生命教育及輔導工作坊。亦歡迎教會前來本會主領聚會及聯合團契。

聯絡電話：2783 0630

WhatsApp：9017 8640

## 誠聘傳道

1. 協助本會發展，具神學學士或相關學歷、熱誠盡責、與人合作，負責傳道、牧養傷健群體。
2. 有意者，請將個人履歷電郵或來函本會。  
info@echovalley.org.hk (註明申請傳道)

## 招募義工

1. 活動支援、推輪椅、協助傷健人士參與聚會。
2. 歡迎致電 2783 0630 聯絡本會查詢。